

**Kategorija:** Čarape

Jebozovne čarape za celo telo za pohotne bucke XL/XXXL

Šifra proizvoda: SLC6221111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i otkrijte čari koje donose naše **Jebozovne čarape za celo telo**, dizajnirane specijalno za **pohotne bucke** koje žele da istaknu svoje predivne obline. Ovaj jedinstveni komad garderobe, napravljen od **najlona visokog kvaliteta**, savršeno prijanja i pruža komfor koji će vas očarati. Bez obzira da li želite da impresionirate sebe ili nekoga posebnog, ove čarape će vas odvesti u svet strasti i uživanja kakvo nikada niste doživeli.

Naše **Jebozovne čarape za celo telo** nisu samo modni detalj, nego pravo malo remek-delo koje naglašava vašu ženstvenost i samopouzdanje. Sa sofisticiranom **crnom bojom**, lako se kombinuju sa bilo kojim drugim komadom garderobe ili same po sebi stvaraju nezaboravnu kombinaciju koja sigurno neće proći neprimećeno. Vaša silueta će biti istaknuta na načine koje ste oduvek želeli, dok uživate u lakoći pokreta sa težinom od samo 0.15 kg.

Brend **Softline** donosi vam inovativni dizajn koji obezbeđuje da svaki detalj ovog proizvod doprinosi vašem osećaju privlačnosti. Ne dozvolite da vas svakodnevni život obeshrabri; umesto toga, osnažite svoj stil sa ovim senzualnim rubljem koje je savršeno za razne prilike. Bilo da je reč o romantičnoj večeri, intimnosti sa partnerom ili samo osećaju vlastite lepote, naše čarape će zasigurno doneti dašak uzbuđenja i neodoljivosti.

U našoj online prodavnici ne samo da možete pronaći ovo **senzualno rublje**, već možete računati i na **diskretnu dostavu** koja će vam omogućiti da vaš paket stigne brzo i bez nepotrebne pažnje. Naš cilj je da svaki naš kupac, bez obzira na razlog kupovine, doživi osjećaj sigurnosti i zadovoljstva.

Zamislite kako se osećate kada obučete ove **Jebozovne čarape za celo telo**. Svaki put kada se pogledate u ogledalo, njihova prisutnost će vas podsećati na vašu jedinstvenost i lepotu. Iskoristite priliku da unesete iskru u vašu svakodnevnicu i unapredite svoj garderober ovim **neprocenjivim**

dodatkom. Sa lakoćom i udobnošću kretanja, oslobodićete ženstvenost u sebi i privući pažnju koju zaslužujete.

Ne čekajte više! Poručite odmah i otkrijte kako jedinstveni komad kao što su naše **Jebozovne čarape za celo telo** može promeniti vašu percepciju o sebi i dodatno pojačati vašu samouverenost. Savršeno se uklapaju u svaku priliku i donose element iznenađenja u vašu svakodnevicu. Prepustite se čarima koje donose, istražujući nova uživanja i proživljavajući strastvene trenutke koje nećete zaboraviti. Učinite svoj život uzbudljivijim i dodajte dašak zavodljivosti svemu što radite. Vaša kolekcija igračaka za odrasle nikada neće biti potpuna bez ovog izvanrednog komada.

Deklaracija

Model:	Jebozovne čarape za celo telo za pohotne bučke XL/XXXL SLC6221111
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340730476
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------